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Indémodable, économique et facile à distribuer, le badge 
publicitaire personnalisé est parfait comme outil d’identification. 

On le retrouve  sur des évènements culturels, salons 
professionnels, congrès ou événements familiaux tels que 

mariages, anniversaires, fête des mères, enterrements de vie de 
jeune fille... 

Il est également utilisé comme accessoire de mode, de 
merchandising, mais aussi pour promouvoir une marque ou 

revendiquer des opinions.

Existant en une vingtaine de tailles et formats différents 
personnalisables à votre image, il se décline également en 

magnets, décapsuleurs, miroirs de poche, etc...

Spécialistes du badge publicitaire depuis plus de 10 ans, notre 
capacité de production nous permet de vous proposer un produit 
de qualité au meilleur prix, en petite ou grosse quantité au départ 

de notre site de production situé en France.

À PROPOS



CUIVRE

RÉFLÉ.ORMÉTAL

PHOS.FLUO

MAT NOM

5

Fond fluorescent 
(rose, vert ou jaune)

Types d’impression

Autres options

Pince crocodile

Fond cuivre

Fond réfléchissant

Attache magnétiqueAttache boucle

Pelliculage mat soft touch
«peau de pêche»

Personnalisation nominative 
ou numérotée

Fond orFond métal

Délai de fabrication minimum

MOQ : quantité minimale
de commande

Poids approximatifConditionnement

CMJN quadri

Fond phosphorescent

SYMBOLES ET ABRÉVIATIONS



MAT MÉTALFLUO

NOM

6

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 22mm
Ref. B22
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

1,5 gr



MAT FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

7

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 25mm
Ref. B25

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

1,8 gr



OR MÉTAL CUIVRE RÉFLÉ. MATFLUO PHOS.

NOM

8

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 32mm
Ref. B32
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

3,5 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

9

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 38mm
Ref. B38

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

4,8 gr



OR MÉTAL CUIVRE RÉFLÉ. MATFLUO PHOS.

NOM

10

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 45mm
Ref. B45
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

6,3 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

11

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 56mm
Ref. B56

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

9,6 gr



OR MÉTAL CUIVRE RÉFLÉ. MATFLUO PHOS.

NOM

12

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 63mm
Ref. B63
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

13,2 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

13

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 75mm
Ref. B75

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

17,9 gr



OR MÉTAL CUIVRE RÉFLÉ. MATFLUO PHOS.

NOM

14

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 88mm
Ref. B88
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

24,7 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

15

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE ROND 100mm
Ref. B100

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

31 gr 



OR MÉTAL CUIVRE MATFLUO

NOM

16

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE OVALE 45x25mm
Ref. BO4525
Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

4,2 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

17

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE OVALE 68x45mm
Ref. BO6845

Coque et dos en métal avec épingle de sûreté.

10,6 gr

Existe aussi en version
verticale 45x68mm 



OR MÉTAL CUIVREFLUO

NOM

18

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE CARRÉ 25x25mm
Ref. BC2525
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

2,4 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

19

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

5,6 gr

BADGE CARRÉ 40x40mm
Ref. BC4040

Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

20

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE CARRÉ 52x52mm
Ref. BC5252
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

9,6 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

21

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE CARRÉ 63x63mm
Ref. BC6363

Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

13,5 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

22

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE CARRÉ 80x80mm
Ref. BC8080
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

21 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

23

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE RECTANGLE 68x45mm
Ref. BR6845

Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

9,9 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

24

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE RECTANGLE 68x45mm COINS ARRONDIS
Ref. BR6845CA
Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

11,9 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

25

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE RECTANGLE 80x54mm
Ref. BR8054

Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

15 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

26

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

15 gr

BADGE RECTANGLE 80x54mm COINS ARRONDIS
Ref. BR8054CA
Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

27

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE RECTANGLE 90x65mm
Ref. BR9065

Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

19 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

28

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BADGE RECTANGLE 115x40mm
Ref. BR11540
Existe en version verticale.
Coque en métal, dos plastique avec épingle de sûreté.

21,5 gr



MAT FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

29

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET ROND 25mm
Ref. MAG25

Coque en métal avec dos aimanté.

2,7 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

30

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET ROND 32mm
Ref. MAG32
Coque en métal avec dos aimanté.

4 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

31

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

5,35 gr

MAGNET ROND 38mm
Ref. MAG38

Coque en métal avec dos aimanté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

32

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

14,3 gr

MAGNET ROND 56mm
Ref. MAG56
Coque en métal avec dos aimanté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

OPTIONS

33

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

26,5 gr

MAGNET ROND 75mm
Ref. MAG75

Coque en métal avec dos aimanté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

34

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

34,7 gr

MAGNET ROND 88mm
Ref. MAG88
Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

CUIVRE MÉTAL OR FLUOMAT

OPTIONS

35

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

9,8 gr

MAGNET OVALE 45x25mm
Ref. MAGO4525

Coque en métal avec dos aimanté.



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

NOM

36

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

14,4 gr

MAGNET OVALE 68x45mm
Ref. MAGO6845
Coque en métal avec dos aimanté.



CUIVRE MÉTAL OR FLUO

NOM

OPTIONS

37

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

4 gr

MAGNET CARRÉ 25x25mm
Ref. MAG2525

Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

38

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET CARRÉ 40x40mm
Ref. MAG4040
Coque en métal avec dos aimanté.

10,7 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

39

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET CARRÉ 52x52mm
Ref. MAG5252

Coque en métal avec dos aimanté.

19,4 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

40

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

19,4 gr

MAGNET CARRÉ 63x63mm
Ref. MAG6363
Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

41

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

45 gr

MAGNET CARRÉ 80x80mm
Ref. MAG8080

Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

42

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

21,3 gr

MAGNET RECTANGLE 68x45mm
Ref. MAG6845
Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

43

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET RECTANGLE 68x45mm COINS ARRONDIS
Ref. MAG6845CA

Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.

17,2 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

44

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET RECTANGLE 80x54mm
Ref. MAG8054
Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.

29,4 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

45

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

24,8 gr

MAGNET RECTANGLE 80x54mm COINS ARRONDIS
Ref. MAG8054CA

Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.



NOM

46

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET RECTANGLE 90x65mm
Ref. MAG9065
Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.

43 gr

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL



NOM

OPTIONS

47

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MAGNET RECTANGLE 115x40mm
Ref. MAG11540

Existe en version verticale.
Coque en métal avec dos aimanté.

40 gr

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

48

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MIROIR ROND 56mm
Ref. MIR56
Coque en métal avec miroir au dos.

17,5 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

49

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MIROIR ROND 75mm
Ref. MIR75

Coque en métal avec miroir au dos.

28 gr 



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

50

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MIROIR ROND 88mm
Ref. MIR88
Coque en métal avec miroir au dos.

36,4 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

51

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MIROIR RECTANGLE 80x54mm
Ref. MIR8054

Existe en version verticale.
Coque en métal avec miroir au dos.

18,2 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

52

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

MIROIR OVALE 68x45mm
Ref. MIRO6845
Coque en métal avec miroir au dos.

17 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

53

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

DÉCAPSULEUR ROND 56mm
Ref. DEC1 et DEC2

Coque en métal avec décapsuleur au dos.
Avec ou sans anneau.

20,5 gr

DEC2

DEC1



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

54

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

DÉCAPSULEUR ROND AIMANTÉ 56mm
Ref. DEC3
Coque en métal avec décapsuleur aimanté au dos.

19 gr



MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

55

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

SOUS-VERRE 88mm
Ref. SVM88

Coque en métal avec dos en liège.

24 gr

NOM



NOM

OPTIONS

56

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

15,2 gr

BADGE D’IDENTIFICATION 64x22mm
Ref. IDBADGE-GBR et IDBADGE-ANT
Existe en version grande taille 68x34mm.
Badge en plastique avec attache aimantée au dos.
Finition gris brillant ou anthracite.

IDBADGE-ANT

IDBADGE-GBR



NOMNOM

OPTIONS

57

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier

Papier issu de
forêts gérées
durablement

ÉCOBADGE OVALE ET ROND
Ref. ECOB45, ECOB53, ECOB66 et ECOBO8259

Existe en version ronde 45mm, 53mm, 66mm et ovale 82x59mm.
Badge en papier cartonné 300gr/m² avec attache crocodile au dos.

Varie selon le format

ECOBO8259

ECOB53



NOMNOM

OPTIONS

58

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier

ÉCOBADGE RECTANGLE ET COINS ARRONDIS
Ref. ECOBR8555 et ECOBR8156CA
Existe en version rectangle 85x55mm et 81x56mm avec coins arrondis.
Badge en papier cartonné 300gr/m² avec attache crocodile au dos.

Varie selon le format

Papier issu de
forêts gérées
durablement

ECOBR8156CA

ECOBR8555



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

59

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

BIOBADGE ROND 56mm
Ref. BIOB56 et BIOB56-CLIP

Coque et dos composés d’amidon de maïs et de bois.
Feuille de protection  transparente en cellulose.

Avec épingle de sûreté ou clip au dos.

6,8 gr

BIOB56

BIOB56-CLIP



MAT FLUOMÉTAL

NOM

60

OPTIONS

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

JETON ROND 25mm
Ref. BJM25
Coque en métal avec jeton en métal au dos.

1,9 gr



NOM

MAT PHOS. RÉFLÉ. CUIVRE OR FLUOMÉTAL

OPTIONS

61

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une pellicule brillante

3,3 gr

JETON ROND 32mm
Ref. BJM32

Coque en métal avec jeton en métal au dos.



NOM

OPTIONS

62

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

PIN’S ROND 18mm
Ref. PINSROND-OR et PINSROND-ARG
Pin’s rond en métal doré ou argenté avec attache papillon au dos.

4 gr PINSROND-OR

PINSROND-ARG



NOM

OPTIONS

63

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

5 gr

PIN’S RECTANGLE 21x13mm
Ref. PINSREC-OR et PINSREC-ARG

Pin’s rectangle en métal doré ou argenté avec attache papillon au dos.

PINSREC-OR

PINSREC-OR



NOM

OPTIONS

64

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

4,5 gr

PIN’S CARRÉ 15x15mm
Ref. PINSCARRE-OR et PINSCARRE-ARG
Pin’s carré en métal doré ou argenté avec attache papillon au dos.

PINSCARRE-OR

PINSCARRE-ARG



NOM

OPTIONS

65

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

11,5 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE OVALE NOIR 25mm
Ref. PCAON-25

Porte-clés ovale en plastique noir avec anneau.
Personnalisation : 2 faces

Dimensions : 43 x 32,5 mm



NOM

OPTIONS

66

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

12 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE ROND 25mm
Ref. PCAR33
Porte-clés rond en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 37 x 60 mm



NOM

OPTIONS

67

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

14 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE CARRÉ 32x32mm
Ref. PCAC3232

Porte-clés carré en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 39 x 45 mm



NOM

OPTIONS

68

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

10,5 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE RECT. 40x25mm
Ref. PCAREC4025
Porte-clés rectangle en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 31 x 52,5 mm



NOM

OPTIONS

69

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

18,5 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE RECT. 50x35mm
Ref. PCAREC5035

Porte-clés rectangle en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces

Dimensions : 63,5 x 42 mm



NOM

OPTIONS

70

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

11 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE MAISON
Ref. PCAHOME
Porte-clés maison en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 47 x 71 mm



NOM

OPTIONS

71

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

10.5 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE T-SHIRT
Ref. PCATS

Porte-clés t-shirt en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 48 x 41 mm



NOM

OPTIONS

72

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

11 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE CŒUR
Ref. PCALOVE
Porte-clés cœur en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 48 x 41 mm



NOM

OPTIONS

73

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

10.7 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE RECT. 18x50mm
Ref. PCAREC1850

Porte-clés rectangle en plastique avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 37 x 60 mm



NOM

OPTIONS

74

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

24 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL ROND 33mm
Ref. PCMR2F-33
Porte-clés rond en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 36,5 x 48 mm



NOM

OPTIONS

75

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

27,5 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL OVALE 25mm
Ref. PCMO2F-25

Porte-clés ovale en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 43 x 33 mm



NOM

OPTIONS

76

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

25,5 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL GOUTTE 25mm
Ref. PCMG2F-25
Porte-clés goutte en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 32 x 41 mm



NOM

OPTIONS

77

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

28 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL GOUTTE 30mm
Ref. PCMG2F-30

Porte-clés goutte en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 34 x 49 mm



NOM

OPTIONS

78

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

30,5 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL CARRÉ 25x25mm
Ref. PCMC2F-2525
Porte-clés carré en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 45 x 32 mm



NOM

OPTIONS

79

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

30,5 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL RECT. 40x25mm
Ref. PCMREC2F-4025

Porte-clés rectangle en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 30 x 49 mm



NOM

OPTIONS

80

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

28,1 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL RECT. 18x50mm
Ref. PCMREC2F-1850
Porte-clés rectangle en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 25 x 62,5 mm



NOM

OPTIONS

81

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

26,9 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL MAISON
Ref. PCMHOME

Porte-clés maison en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 37 x 39 mm



NOM

OPTIONS

82

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

24 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL T-SHIRT
Ref. PCMTS
Porte-clés t-shirt en métal avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 38 x 40 mm



NOM

OPTIONS

83

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

30,3 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL CAMION
Ref. PCMTRUCK

Porte-clés camion en métal avec anneau.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 28 x 50 mm



NOM

OPTIONS

84

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

27 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL SPORTS 30mm
Ref. PCMGOLF-30, PCMFOOT-30 et PCMBASK-30
Porte-clés golf, foot et basket en métal avec anneau.
Personnalisation : 1 face
Dimensions : 35 x 45 mm



NOM

OPTIONS

85

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

PORTE-CLÉS MÉTAL RUGBY
Ref. PCMRUGB-4324

Porte-clés rugby en métal avec anneau.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 29 x 57 mm

27 gr



NOM

OPTIONS

86

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

PORTE-CLÉS MÉTAL TENNIS 25mm
Ref. PCMTEN-25
Porte-clés tennis en métal avec anneau.
Personnalisation : 1 face
Dimensions : 32 x 65 mm

21,6 gr



NOM

OPTIONS

87

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

35 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL JETON OVALE 25mm
Ref. PCMO1FJ-25

Porte-clés ovale en métal avec anneau et jeton de caddie.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 38 x 75 mm



NOM

OPTIONS

88

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

34 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL-CUIR JETON ROND 25mm
Ref. PCMR1FCJ-25
Porte-clés rond en métal et simili cuir avec anneau et jeton de caddie.
Personnalisation : 1 face
Dimensions : 39 x 60 mm



NOM

OPTIONS

89

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

24,5 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL-CUIR ROND 25mm
Ref. PCMR1FC-25

Porte-clés rond en métal et simili cuir avec anneau.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 39 x 60 mm



NOM

OPTIONS

90

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

28 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL-CUIR CARRÉ 25x25mm
Ref. PCMC1FC-2525
Porte-clés carré en métal et simili cuir avec anneau.
Personnalisation : 1 face
Dimensions : 39 x 60 mm



NOM

OPTIONS

91

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

35.7 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL-CUIR RECT. 40x25mm
Ref. PCMREC1FC-4025

Porte-clés rectangle en métal et simili cuir avec anneau.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 38 x 75 mm



NOM

OPTIONS

92

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

29.6 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL-CUIR RECT. 18x50mm
Ref. PCMREC1FC-1850
Porte-clés rectangle en métal et simili cuir avec anneau.
Personnalisation : 1 face
Dimensions : 28 x 83 mm



NOM

OPTIONS

93

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

18.4 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL DESIGN ROND 25mm
Ref. PCMSLR2F-25

Porte-clés rond en métal au design affiné avec grand anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 35 x 66 mm



NOM

OPTIONS

94

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

25.3 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL DESIGN ROND 33mm
Ref. PCMSLR2F-33
Porte-clés rond en métal au design affiné avec grand anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 35 x 74 mm



NOM

OPTIONS

95

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

20.3 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL DESIGN CARRÉ 25x25mm
Ref. PCMSLC2F-2525

Porte-clés carré en métal au design affiné avec grand anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 35 x 65 mm



NOM

OPTIONS

96

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

27 gr

PORTE-CLÉS MÉTAL DESIGN RECT. 40x25mm
Ref. PCMSLREC2F-4025
Porte-clés rectangle en métal au design affiné avec grand anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 35 x 81 mm



NOM

OPTIONS

97

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

32,6 gr
PCMRTFR-25

PCMRSB-25

PCMRSN-25

PCMRSR-25

PORTE-CLÉS MÉTAL LANIÈRES 25mm
Ref. PCMRSN-25, PCMRSB-25, PCMRSR-25, PCMRTFR-25 

Porte-clés lanière en silicone ou tissu et métal avec anneau.
Personnalisation : 1 face

Dimensions : 30 x 100 mm



NOM

OPTIONS

98

MOQ : 1 exemplaire

Conditionnement en vrac 
ou sous polybag (sur devis)

Impression quadri sur papier
recouverte d’une vitre plastique

PCAMOUSQB-25

PCAMOUSQN-25

12 gr

PORTE-CLÉS ACRYLIQUE MOUSQUETON 25mm
Ref. PCAMOUSQN-25 et PCAMOUSQB-25
Porte-clés mousqueton en plastique noir ou bleu avec anneau.
Personnalisation : 2 faces
Dimensions : 33 x 64 mm



99

Nous pouvons imprimer nos produits sur supports spéciaux : 
fluorescent, métal, or, cuivre, phosphorescent 

et réfléchissant. 
 

Avec ce type d’impression il ne peut y avoir de blanc sur le badge. 
Le blanc de votre visuel sera de la couleur du support.

Nous pouvons également fabriquer nos produits sur devis 
avec votre tissu. 

SUPPORTS SPÉCIAUX



100

L’attache épingle équipant d’office nos badges  
peut être remplacée par une attache magnétique* ou crocodile. 

Disponible sur tous nos formats de badges, 
hormis les formats rond 22mm.

*Attention : attache magnétique déconseillée pour les porteurs de pacemaker.

Attache aimantée 
ronde Attache aimantée 

rectangle

Attache crocodile

ATTACHES OPTIONNELLES



101

Par défaut, les commandes sont conditionnées en vrac en sac. 
Nous pouvons vous proposer du conditionnement 

sur mesure, unitaire ou par lot, avec ou sans cartonnette.

Sachet Organza

Polybag avec cavalier Polybag avec support  
en carton

Sachet polybag

CONDITIONNEMENTS




